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Ο Μητροπολίτης Δημητριάδος στο Παγκόσμιο 
Αντάμωμα Θεσσαλών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στο 15ο Παγκόσμιο Συνέδριο και Αντάμωμα Θεσσαλών
παρέστη το Σάββατο 10 Αυγούστου 2024 ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος.

Το Συνέδριο, με θέμα : «Οι φυσικές καταστροφές στην Θεσσαλία και η συμβολή 
των Αποδήμων Θεσσαλών στην πρόληψη και αντιμετώπισή τους», διοργάνωσαν η 
Γενική Γραμματεία Αποδήμου Ελληνισμού και Δημόσιας Διπλωματίας του 
Υπουργείου Εξωτερικών και η Παγκόσμια Συνομοσπονδία Θεσσαλών «Ο 
Ασκληπιός», με την υποστήριξη της Περιφέρειας Θεσσαλίας, του Δήμου Σκοπέλου, 
του Επιμελητηρίου Μαγνησίας και της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος, 
πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις του Συνεδριακού Κέντρου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Δημητριάδος.

Στον χαιρετισμό του ο Σεβασμιώτατος παρατήρησε ότι η Θεσσαλία «είναι 
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παράδειγμα για το πώς μια σκληρή δοκιμασία και καταστροφή, όπως τα φαινόμενα 
που υπήρξαν τη περσινή περίοδο με τις φωτιές και τις πλημμύρες, μπορεί να γίνει 
αφορμή ανάπτυξης και δημιουργίας, πώς είναι δυνατόν από ένα μεγάλο πρόβλημα 
να προκύψει κάτι καλό. Δοξάζω τον Θεό γιατί οι Θεσσαλοί παραμείναμε ενωμένοι, 
στο πλυμμυρικό φαινόμενο, όλες οι μητροπόλεις της Θεσσαλίας, μαζί με την 
Εκκλησία της Ελλάδος από την πρώτη στιγμή κατάφεραν να κινητοποιήσουν όλο 
το ανθρώπινο δυναμικό τους. Στην Ιερά Μητρόπολη μας και στο χώρο αυτόν εδώ 
που φιλοξενείστε σήμερα, υπήρξε το κέντρο διαχείρισης όλων των αναγκών που 
προέκυπταν, με την καθημερινή διανομή 2000 μερίδων φαγητού, την τροφοδοσία 
νερού, αναγκών πρώτης ανάγκης αλλά και ότι άλλο χρειαζόταν για την περίοδο 
εκείνη».

Σε άλλο σημείο ο Σεβασμιώτατος επισήμανε το πρόβλημα της φθίνουσας 
δημογραφικής πορείας που αποτυπώνεται από την ραγδαία μείωση πληθυσμού στη 
περιοχή μας και όχι μόνο τονίζοντας ότι «στην Ελλάδα υπάρχει μία ενοποιός 
δύναμη που λέγεται Ορθοδοξία. Υπάρχει μία πίστη που μας ενώνει, κρατώντας 
πάντα ζεστή τη πίστη μέσα μας, μπορούμε να δημιουργήσουμε όλες τις 
προϋποθέσεις για να υποδεχθούμε, να φιλοξενήσουμε, να συνυπάρξουμε και να 
συμπορευθούμε και με άλλους, το μπορούμε και πρέπει να το κάνουμε, δεν υπάρχει 
άλλος δρόμος. Στην Ελλάδα του σήμερα έχει απομείνει η Ορθόδοξη πίστη μας, η 
οποία μας ενώνει ανεξαιρέτως που βρίσκεται ο καθένας μας, ο πολιτισμός μας και 
το περιβάλλον μας, που είναι δώρο Θεού».

Τέλος, ευχαρίστησε τους διοργανωτές του Συνεδρίου και προσέφερε στους 
συμμετέχοντες ένα βιβλίο της Καινής Διαθήκης, ένα CD με την ζωή του Ιησού 
Χριστού και ένα αναμνηστικό αφιέρωμα με όλα τα μοναστήρια της Μητροπόλεως.



 


